

# 区教育局 打赢三年攻坚行动收官战 向新时代教育强区全面进发



**这一年,江都教育行稳致远,办学品质全域提质。**高考再传捷报,核心数据全线飘红。2人入选飞行员,连续3年荣获省招飞先进集体。持续推进“一校一品”,新增3个省级内涵建设项目,再创历史最佳。省优质园占比提升至85.2%,位居扬州前列。坚持“产教融合+协同育人”,高位运行4个现代化实训基地,建成省优质专业3个,新增省级社区教育特色品牌项目2个。“双减”改革落地有声,江都中学入选首批全国中小学科学教育实验校,4所学校问鼎国家科技、体育赛事,斩获10项冠军。遴选20所联盟校,成立校家社协同育人“数智”教联体,构建大劳动教育体系,走在全国前列。新华网、人民网、学习强国等国家级媒体,27次专题报道我区学校特色建设。



**这一年,江都教育继往开来,教学改革蹄疾步稳。**全面推动7名班子成员挂包高中校、24名学科教研员联系重点校,深入一线,开展“问题解决式”调研。全域推进学前教育“每月一镇”、义务教育“每周一校”、高中“四实”质量专项行动,全链条抓好“督办落实、整改销号、结果运用”工作闭环,系统上下聚力质量攻坚的导向更加鲜明。遴选43名区内校长、园长,组建并常态化运行教育智库,“一月一主题”举办沙龙,为教育发展献智献策。成立9个高考学科区级核心备课组,开展联合教研,形成解题破题靠实措施。全学段推进体艺、劳动、科技等学生社团建设,建构区级、集团、学校、班级四级创新人才早期发现、科学培养体系。



时光奔涌向前,奋斗步履铿锵!2024年,从三年攻坚计划圆满收官,到教育改革发展纵深推进;从办学硬件条件迭代升级,到优质均衡发展实质突破;从“三名”工程蓝图绘就,到五大行动全面起势……江都教育展昂扬之姿,乘澎湃之势,在教育强区建设的大道上行而不辍,跬步不止。



**这一年,江都教育兼容并蓄,要素保障提档升级。**高标准建设城北教育集中区,仙女小学总部建成投用,新增优质学位2160个。“新江中”项目完成单体竣工验收。4所农村小规模学校有序撤并,教育布局规划愈趋均衡。93名乡村富余教师充盈城区紧缺学科,城乡师资配置更显合理。投入3300万元,加固29个校舍项目,更换6600套升降式课桌椅,安装1600余套教室空调,新增自办食堂9家,91所学校食堂接入“阳光平台”,打造师生安全餐、家长放心餐。投入3500万元,实际运行校车线路122条,接送学生2150人。推进数智教育应用,入选省级智慧教育样板区培育区域名单。网格化实施智慧安防解决方案,校园安全隐患实现动态清零。

胸怀梦想的远征,尤需逢山开路的闯劲;重任在肩的事业,呼唤锲而不舍的笃行。江都教育前行的每一步都蕴藏着力量,收获的每一分都饱含着希望。展望2025,江都教育人击鼓催征,用实干挥洒蓬勃胸臆,用拼搏成就时代荣光,向新时代教育强区全力进发。